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Betriebssport-Weltmeisterschaft 2018 in Frankreich
Die 2. Weltmeisterschaft für Betriebsportler fand in diesem Jahr vom 23.-27. Mai in La Baule statt. Aus Niedersachsen nahmen 3 Verbände teil.
Beim Tischtennis trat der BSV Diepholz in 2 Gruppen an. Bei den „ Men Open“ haben Jan Finke und Kai Jakobsen den 13. Platz (von 20) errungen. Bei den 40+ wurden Helmut Wesselman und Frank Jakobsen 23. von 24 Mannschaften.

Organisation und Abwicklung der Spielrunden haben ohne Probleme funktioniert. Es gab zu mindestens einen Offiziellen der englisch gesprochen hat. Wir waren im Vorteil da ein Kollege französisch sprach. Die Eröffnungsveranstaltung war etwas langatmig, so dass die „Flucht“ vor dem Unwetter nicht zu verhindern war. Insgesamt eine gelungene Veranstaltung in einer sehr schönen Region.

Der BSV Hannover war dort in 3 Sportarten vertreten. Während unsere Golfer und Beachvolleyballer bereits 2016 in Spanien dabei waren, starteten in Frankreich erstmals Mitglieder der Dartsparte. Dieses Debüt war überaus erfolgreich, denn die Herren errangen Gold und Silber, bei den Damen wurde Vizeweltmeisterin und in der Mannschaft wurde HSK Heizhaus folgerichtig Weltmeister.

Im Beachvolleyball waren die BSGen von der Feuerwehr Hannover, MTU und VHV vertreten. Auch hier wurden Aleksandra Marsfelden und Thomas Lambach Weltmeister in der Kasse Mixed 40+.
Die Sparte Golf hatte Spieler aus den Betriebssportgruppen Bestebau, Schadenservice Nord, VGH und VHV Versicherungen. Wir waren in allen drei HCP Klassen vertreten und haben uns dabei gut geschlagen, mit einigen Platzierungen unter den ersten 10. Eine Bronzemedaille gewann hier Stefanie Kaiser und Karin Beseler. Für alle Teilnehmer war es eine großartige Veranstaltung mit einer einzigartigen Atmosphäre. 

Die Organisation und Durchführung waren leider nicht überall optimal, da es zu großen Verzögerungen bei den Spielen kam. Die Beachvolleyballfelder waren leider teilweise nur improvisiert. Die Dartspieler durfen nicht ihre eigenen Pfeile benutzen und die Scheiben entsprachen nicht dem Standart. Aber die die Örtlichkeiten und auch die gegnerischen Mannschaften haben es zu einem anspruchsvollen Turnier gemacht.
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Dart HSK Heizhaus



Golf
Mit 5 Boulespielern und einer Begleitperson war BSV Nordenham nach Frankreich geflogen.

Sowohl im Doublette (2er-Team) als auch im Triplette (3er-Team) konnten wir unsere Teams mit jeweils einer Spielerin der Firma Roche Diagnostic (Mannheim) ergänzen, wovon beide Parteien profitieren konnten.

Nach einer für uns sehr schönen Eröffnungsfeier am Strand von La Baule (leider mit einem kräftigen Regen- / Hagelschauer) , was uns aber dadurch die Möglichkeit gab, im VIP-Bereich ein paar Häppchen und Champagner zu trinken, ging es ab Donnerstag in die Wettkämpfe im Doublette.

Im Vorfeld der Wettkämpfe gab es schon per Internetseite die Startlisten, was die ganze Sache natürlich vereinfachte und eigentlich die Voraussetzungen für ein gutes Gelingen geschaffen waren.

Im Doublette waren insgesamt 164 Teams in 30 Gruppen am Start (3 aus Belgien, 26 aus Deutschland und der Rest aus Frankreich). Pro Gruppe gab es 4er bis 6er – Gruppen, wovon eigentlich die besten zwei Teams weiterkommen sollten. Jedes Team bekam einen Zettel, wo die Ergebnisse eingetragen werden sollten und anschließend an die Aufsicht übergeben wurden. Leider gab es aber keine komplette Ergebnisliste, wo man seine Platzierungen ablesen konnte, sondern nur eine Übersicht an einer großen Tafel, wo die weiteren Spiele der KO – Phase abzulesen war.

Unser Team von BSV Nordenham 2 hatte ein wenig Pech und gewann nur eines von drei Spielen, welches den 4. Platz und das Aus bedeutete. Unser gemischtes Team von Nordenham/Mannheim wurde Fünfter in der 6er-Gruppe. Aber unser Team von BSV Nordenham 1 hinterließ einen sehr guten Eindruck und wurde Zweiter in seiner Gruppe und wäre eigentlich weiter gewesen. Doch auf Nachfrage, ob unser Team weiter wäre, wurde ihnen erzählt, dass sie ihr letztes Spiel zu hoch verloren hätte und daher ausgeschieden sei und nicht in die KO-Phase kommt. Am nächsten Tag wurde dieses leider erst ins Internet gesetzt – da war es zu spät und die Verantwortlichen haben sich nicht einmal dafür entschuldigt, was mehr als sehr unglücklich war, denn unsere beiden Spieler hätten sicherlich noch weiter kommen können, da sie sehr gut drauf waren.

Im Triplette gab es 107 Teams in 20 Gruppen (2 aus Belgien, 14 aus Deutschland und der Rest aus Frankreich). Während unser etwas frustriertes Team BSV Nordenham 1 mit einem Sieg und einem Unentschieden als Fünfter ausschied, kam unser gemischtes Team auf den 4.Platz, verpasste aber nur hauchdünn die KO-Phase, da sie das entscheidende Spiel um die weitere Teilnahme nur knapp verlor.

Sowohl im Doublette als auch im Triplette kann man die genauen Platzierungen nicht genau feststellen, da es verschieden große Gruppen gab und daher kann man eigentlich sagen, dass alle auf dem geteilten 65.Platz gekommen sind. Aber bei der großen Anzahl von Teilnehmern (vor allem der starken Franzosen) ist dieses nicht so schlecht. 

Wir sehen es positiv und könne von uns behaupten, dass wir vom BSV Nordenham e.V. die besten Niedersachsen am Start waren. Es hat uns allen sehr viel Spaß gemacht, wir haben uns alle gut verstanden und auch mit unseren Gegnern haben wir trotz der kleinen Sprachbarrieren schöne Spiele gespielt und viele Erfahrungen sammeln können und auch bei den Finalspielen waren wir dabei und waren erleichtert, dass auch Weltmeister mal daneben zielen und nicht jede gegnerische Kugel treffen.

Die Abschlussfeier war im Vergleich zur EM 2017 in Ghent/Belgien nicht ganz so schön, aber wir nahmen dennoch sehr schöne Erinnerungen an diese Weltspiele mit nach Nordenham.

Wir freuen uns schon auf das nächste Jahr bei der EM 2019 in Salzburg.
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